

66岁老汉上山打水突发心梗

医生提醒昼夜温差大,心脑血管疾病猛增一倍

本报11月4日讯(记者 赵波) 4日上午,66岁的刘大爷在浮山上打水后准备下山时,突发心肌梗塞,感觉不适自拨求救电话,被送到医院后经两个多小时手术脱险。医生表示,近日受天气影响,心脑血管患者激增,超过今年夏天的一倍以上。

11时20分,记者接到市民反映,在浮山山后,一名老人打完水下山时,突发疾病,120急救中心工作人员抬着担架找了半个多小时,最后找到将其送往市立医院东院。记者闻讯赶到市立医院东院时,发病的老人已经被送进手术室。据参与救援的市民潘先生介绍,老人姓刘,今年66岁,一直在浮山山后打山泉水,今天接完水后准备下山时,突然感觉胸口疼痛难忍,由于没有人陪同,知道自己心脏不好的老刘,掏出手机自己拨打了120急救电话。

“我们进山后,一直从隆德路上去,找了半个多小

时才找到,由于车上不去,我们抬着担架走了差不多2里路。”120急救中心的一名医护人员说,他们赶到现场时,老人正捂着胸口躺在地上,得知是心脏病发作,他们立即采取了急救措施,并用担架车将人从半山腰推下来,送进医院。

“那个老人是急性心肌梗塞,是一种高死亡率的心脑血管疾病。”急诊室的副主任医师赵新闻告诉记者,老人已经进了手术室,生命还不能保证,“这几天就有几位老人因病去世,抢救室里躺着的全是这样的病人,这个阶段比今年夏天的发病率要高一倍。”赵新闻告诉记者,由于秋冬季节昼夜温差大,人体的血液黏度比较高,容易发生心脑血管疾病,因此提醒市民,患有心脑血管疾病的患者应该及时治疗,避免长时间的户外运动,如果长时间的户外运动要结伴而行。

(奖励线索提供者潘先生30元)



▲老人上山打水突发心脏病。潘先生 提供

▶两位老人正要去浮山上打水。赵波 摄



罚 大货乱鸣喇叭 被处50元罚款

本报11月4日讯(通讯员 刘美堂 管怀香 记者 赵壁) “我不酒驾、不超速、不挂假牌,就按个喇叭咋就违法了?”4日,青岛交警四方大队民警开展涉牌涉证及乱鸣喇叭违法行为集中整治时,一名大货车司机怎么也不明白按喇叭成了违法行为。交警表示,乱鸣喇叭也是违法行为,要处以50元罚款。

4日,交警四方大队组织60名民警分成5个小组在辖区的重庆南路、黑龙江路、杭州路、山东路、四流南路5条道路上,严查乱鸣喇叭、争道抢行、故意遮挡号牌、大货车超载、大客车超员等严重违法行为。上午10时20分许,人民路中队民警在鞍山一路路口查车时,一辆大型罐车沿重庆南路自东向西行驶到鞍山一路路口时,不停按喇叭。大货驾驶员孙某承认自己乱鸣喇叭,但不承认这种行为是违法行为,经民警耐心说服教育,才意识到该行为的危害,在处罚决定书上签字,接受50元处罚。

仅11月4日一天,四方交警查处各类交通违法行为412起,其中查处乱鸣喇叭36起,违反禁令标志168起,大货车超载4起,故意遮挡号牌3起,不系安全带86起,其他违法行为115起。

据了解,11月4日青岛市公安局交警部门在市区开展了针对机动车乱鸣笛、机动车遮挡号牌等交通违法行为的专项集中整治。当日9:30至10:30分,市内四区设置20处查车点,出动警力120人次,出动警车42辆次,共查处乱鸣笛40余起,遮挡号牌15起,其他交通违法行为777起。

“牛” 小区公共场地 私设“梅花桩”

本报11月4日讯(记者 苑菲菲 通讯员 杨志衍) 为了保证每天回家有属于自己的停车位,重庆南路68号的车主们纷纷占用楼下公共场地设置隔离墩。可这一举动却让小区的无车族感到很是不满。4日,岛城四方城管执法局联合多个部门,将违规隔离墩拆除,恢复了小区公共场地的原有功能。

4日上午9时许,四方城管行政执法局六中队执法人员,联合海伦路派出所民警、海鸥社区居委会工作人员,组织施工人员对重庆南路68号院内公共部位的隔离桩进行了统一拆除。

据院内居民介绍,这些设置隔离墩的地方本是小区的公共场地。随着小区有车的居民越来越多,一些人下班回家稍晚便无法就近停车。后来,有车的居民开始自行在居民楼前和楼后设置上隔离立柱,其他居民也纷纷效仿,小区的公共场地成了他们圈占的私人场地。“要是大家都这样圈地停车,不全乱套了吗?”

记者看到,这些铁柱子设置了十多根,每根间隔三四米远。高的五十多厘米,矮的也有五六厘米。“太不方便了,晚上院里停满了车没法走,白天一根一根柱子,老人孩子都得被迫绕‘梅花桩’。”围观居民议论纷纷。因为多次劝阻车主们都不理不睬,无奈之下居民只得投诉到城管部门。

随后,城管执法人员清除了这些立柱,恢复了公共场地的原有功能。

急 男童夜晚走失 民警帮忙找家

本报11月4日讯(记者 张潇元 通讯员 赵海燕 耿元欣) 一名5岁左右的男童,独自一个人站在路边瑟瑟发抖,身边既没有父母,也没有照看他的人。2日晚,110民警接到热心市民的电话后,赶到了合肥路北国之春C区,将男孩带回了派出所,并在第一时间联系到了男孩的父亲。原来,男孩跟妈妈外出买东西时走丢的。

一个5岁左右的小男孩,独自一个人站在崂山区合肥路北国之春小区里,瑟瑟发抖,全身湿透。有热心市民路过时,看到了这个小男孩,不敢轻易带回家,赶紧报了警。中韩派出所五号110警车接分局指挥中心指令后,找到了小男孩。在现场通过简单的询问,民警发现该小男孩无法讲清自己及亲属的基本信息和联系方式。

“我们当时看孩子太冷了,一直哆嗦,我就把衣服脱下来先给他裹上了。”110民警姜武秀告诉记者,姜武秀抱着孩子回到了派出所。通过110指挥中心等多方努力查找,终于有了线索,这个男孩与浮山新区派出所一走失男孩特征非常相似。

在找到孩子的父亲范先生时,这个七尺男儿也不禁流出了眼泪。原来,男孩名叫航航,今年5岁,2日下午5点跟妈妈外出买东西时不见的。“我们一家人都快要急死了,还好孩子找到了!”范先生说。据了解,当天晚上,范先生就赶到了中韩派出所,将孩子接回了家。不知如何表达谢意的范先生特意买回香烟硬要民警收下,被民警婉言谢绝。